

STEGO™ CRETE CLAW™ TAPE (150 mm de ancho)

UNA INNOVACIÓN DE STEGO INDUSTRIES LLC | RETARDANTES DE VAPOR 07 26 00, 03 30 00 | 11 JAN 2019

1. NOMBRE DEL PRODUCTO

STEGO CRETE CLAW TAPE (150 mm de ancho)

2. FABRICANTE

Stego Industries, LLC 216 Avenida Fabricante, Suite 101 San Clemente, CA 92672 USA Ventas y Asistencia Técnica Tel: +1 (877) 464-7834 international@stegoindustries.com www.stegoindustries.com



3. DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

USOS: Stego Crete Claw Tape es una cinta multi capa que es usada para sellar la barrera de vapor Stego™ Wrap al perímetro de la losa mientras el concreto es vertido. Stego Crete Claw Tape permite a la mezcla de concreto endurecerse en unión a la textura de la cinta, formando una unión/sello mecánico.

COMPOSICIÓN: Stego Crete Claw Tape está compuesto de película de polietileno, película perforada y un adhesivo acrílico sensible a la presión.

TAMAÑO: Stego Crete Claw Tape mide 150 mm (6 pulgadas) x 55 m (180 pies). Stego Crete Claw Tape (150 mm) se maneja en cajas de 8 rollos.

4. TECHNICAL DATA

TABLA 4.1: PROPIEDADES FÍSICAS DE STEGO CRETE CLAW TAPE (150 mm)

RESULTADOS
150 mm x 55 m (6" x 180')
0.66 mm (26 mil)
1.7 ng/(m²*s*Pa) (0.03 gr/(ft²*hr*in-Hg))
3.1 kN/m (17.6 lbf/in)
>338 kPa (>49 lbf/in²)*

^{*}Las muestras fallaron al estirar la barrera de vapor hasta la falla antes de tirar Crete Claw del concreto

5. INSTALLATION

ASEGURANDO STEGO WRAP A LA LOSA: Limpie la superficie de Stego Wrap para asegurar que se encuentra libre de humedad, hielo, tierra y residuos previo a la instalación de Stego Crete Claw Tape. Cuando esté listo para aplicar Stego Crete Claw Tape, desprenda el forro interior y aplique sobre Stego Wrap. Stego Crete Claw Tape debe estar completamente sobre Stego Wrap.

Para detallar, corte Stego Crete Claw Tape con una cuchilla o tijeras. Stego Crete Claw Tape debe ser instalado a una temperatura superior a los 4°C para una máxima adhesión. Para información adicional por favor refiérase a las instrucciones de instalación completas de Stego.

CONSEJO: Envuelva el forro de liberación sobre todo el rollo mientras desenrolla Stego Crete Claw Tape. Esta técnica permitirá que el forro de liberación se libere fácilmente y lo mantenga fuera del camino.

STEGO™ CRETE CLAW™ TAPE (150 mm wide)

UNA INNOVACIÓN DE STEGO INDUSTRIES LLC | RETARDANTES DE VAPOR 07 26 00, 03 30 00 | 11 JAN 2019

6. DISPONIBILIDAD Y COSTO

Stego Crete Claw Tape se encuentra disponible a través de nuestros distribuidores. Para información del costo actual, contacte su distribuidor local de Stego o al Representante de Ventas de Stego Industries.

7. GARANTÍA

Stego Industries LLC considera, de acuerdo con su experiencia y conocimiento, que las especificaciones y recomendaciones aquí contenidas son acertadas y confiables. Sin embargo, como las condiciones del sitio están fuera de su control, Stego Industries no garantiza resultados del uso de la información contenida aquí. Stego Industries LLC ofrece una garantía limitada sobre Stego Wrap. Por favor visite www.stegoindustries.com/legal para más información.

8. MANTENIMIENTO

Almacene Stego Crete Claw Tape en un área seca y templada.

9. SERVICIOS TÉCNICOS

Consejos técnicos, imágenes CAD personalizadas, e información adicional puede ser obtenida al contactar Stego Industries o visitar el sitio.

Correo: international@stegoindustries.com

Número de contacto: +1 (877) 464-7834

Sitio web: www.stegoindustries.com

10. SISTEMAS DE ARCHIVO

· www.stegoindustries.com

